



英超联赛

曼城 15 连胜创纪录

据新华社电 英超联赛当地时间12月13日进行了第17轮的比赛，曼城客场以4:0大胜垫底的斯旺西，将联赛中的连胜纪录扩大到15场，创下英超历史新高纪录。

此前连胜14场的纪录是由阿森纳连续在2001~2002赛季和2002~2003赛季创造的。席尔瓦成为曼城获胜的最大功臣，他在第26分钟打破僵局，之后德布劳内任意球直接破门，将比分改写为2:0。下半场席尔瓦和阿圭罗先后建功，为曼城轻松锁定胜局。

曼城主帅瓜迪奥拉赛后说：“三天前刚刚在老特拉福德打了一场艰苦的比赛，但这场比赛我们仍然发挥得非常稳健，我们态度认真，打出了很高的水平。连赢15场给了我们很大信心。”

曼联主场以1:0小胜伯恩茅斯，卢卡库接马塔的助攻打入全场唯一进球。曼联落后曼城11分，仍然位列第二。热刺凭借奥利尔和孙兴民的进球，以2:0战胜“升班马”布莱顿，跃居第四位。

曼城队球员席尔瓦庆祝进球



周琦参加火箭队特训

当地时间12月13日，周琦在训练中投篮。当日，火箭队中国球员周琦在在火箭队主场地丰田中心进行特训。

新华社发

首个国家级全项目轮滑基地落户重庆万盛

新华社重庆12月14日电（记者 黄兴）国家体育总局社会体育指导中心、重庆市体育局和重庆市万盛经开区管委会14日在重庆万盛正式签订共建国家轮滑（滑板）集训队、训练基地合作协议，全国首个国家级全项目轮滑赛训基地正式落户万盛。

这一基地未来将承担国家队训练任务，举办国际和国内全项目轮滑锦标赛和相关群众赛事，广泛开展项目培训与推广，还将面向大众开放，打造为以轮滑为核心的极限运动体育园区，集训练、竞技、表演、休闲、旅

游等功能于一体。

据介绍，全项目轮滑共设有花样轮滑、高山速降、轮滑回转、自由式轮滑、单排轮滑球、双排轮滑球、极限轮滑、滑板、速度轮滑、轮滑阻拦赛10个大项。万盛轮滑基地将依托已有基础建设轮滑场馆设施，建成投用后可开展所有轮滑项目的比赛和训练。

轮滑被列为2020年东京奥运会的正式比赛项目，加之此前国家体育总局已启动“轮转冰跨项选材”计划。这些都为轮滑运动的发展带来了新机遇。

阿根廷独立队获得南美杯冠军

据新华社电 阿根廷独立队当地时间12月13日晚在里约热内卢马拉卡纳大球场1:1战平巴西弗拉门戈队，从而以总比分3:2获得南美杯冠军。

虽然当晚主队的球迷几乎填满了整个体育场，但曾经7次获得解放者杯冠军、被称为“杯赛之王”的独立队还是获得了自己的第二次南美杯冠军，让今年总体表现不佳、期待这场南美杯赛挽救整个赛季的弗拉门戈队再次失望而归。

由于上周在阿根廷的首回合比赛中独立队以2:1获胜，弗拉门戈队当日开场后就大举进攻，并于第29分钟由帕克塔首先破门。但是7分钟后，弗拉门戈队的奎利亚尔将对方球员梅萨在禁区内推倒，独立队获得点球，年仅18岁的巴尔科罚点球命中，将比分扳平。

下半场弗拉门戈加强了防守，但球队

防守空当依然很大，球门频频告急，弗拉门戈虽然最终得以守住自己的球门，却也无法再次得分，1:1的比分保持到终场。

赛后弗拉门戈队主教练鲁埃达说：“我们认为这是对球队沉重的一击，无论对于我们自己的梦想还是对于球迷来说都非常痛苦。我们的激情并没有转化为胜利，我们的对手非常难缠。”

同时，鲁埃达认为球队主力、秘鲁籍前锋格雷罗和另一名主力、巴西国脚阿尔维斯的缺席都给比赛造成了极大困难，影响了弗拉门戈的整体实力。

值得一提的是，本场比赛中主裁判在判罚点球前使用了录像回放系统，根据回放，确认了这一判罚，也让独立队获得了关键的进球，取得了最终的胜利。